

### **Produktdatenblatt**





# **Premadd Schwindkompensator SK-C**

#### Charakteristik

Premadd Schwindkompensator SK-C ist ein hochwirksamer Schwindreduzierer auf Basis Alkohol zur Herstellung von Beton und Estrichmörtel.

### **Technische Daten**

Form: flüssig

Farbe: farblos

Geruch: charakteristisch

### Anwendung

Premadd Schwindkompensator SK-C ist auf Basis modifizierter Alkohole und wirkt rissvermindernd und schwindreduzierend. Empfohlener Dosierbereich: 0,5% bis 2,0% vom Zementgewicht.

### Lagerung

Premadd Schwindkompensator SK-C vor starker Sonneneinstrahlung, Frost, Verunreinigung und Feuchtigkeit schützen. Im geschlossenen Gebinde 1 Jahr lagerfähig.

## Anwendungsgebiet

Premadd Schwindkompensator SK-C wird hauptsächlich im Bereich Transportbeton und Fertigteilindustrie eingesetzt

## Verpackung

- -Kanister 25kg
- Fass 200kg
- IBC 1000kg

Vor Anwendung sind Erstprüfungen gemäß den geltenden Normen und Regelwerken durchzuführen.

Version 1.9.1 ersetzt Version 1.9